
H24.7月　戸田市

市民活動団体アンケート集計結果

発送数 151通 （郵送77件、メール66件、手渡し8件）

回答数 72通 （回答率47.7％）

回答期間 　平成24年7月31日～平成24年8月24日

対象団体 　市内ＮＰＯ法人、ボランティア・市民活動支援センター登録団体

調査方法 　郵送、メール、手渡し

①１年未満

7%

5団体

②1～5年

19%

14団体

③6～10年

22%

17団体

④11年以上

52%

36団体

問1 設立して何年経っていますか？

①1～3名

4%

3団体
②4～9名

問２ 会員数は何名ですか？

1

①１年未満

7%

5団体

②1～5年

19%

14団体

③6～10年

22%

17団体

④11年以上

52%

36団体

問1 設立して何年経っていますか？

①1～3名

4%

3団体
②4～9名

15%

10団体

③10～19名

26%

18団体

④20名以上

55%

41団体

問２ 会員数は何名ですか？

①1～2名

9%

6団体

②3～5名

16%

11団体

③6～10名

13%

12団体

④11名以上

62%

43団体

問３ 主に活動する会員は何名ですか？
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問４ 設立の経緯は？（複数回答あり）

問５ 団体の主な活動場所はどこですか？

（複数回答あり）
①毎日無回答

問６ 団体の活動頻度はどのくらいですか。
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問４ 設立の経緯は？（複数回答あり）

4 2

52

4 1 6 12 1
0

10

20

30

40

50

60

問５ 団体の主な活動場所はどこですか？

（複数回答あり）
①毎日

8%

②週３，４

日程度

6%

③週１回

程度

40%

④月１回

程度

36%

⑤年数回

7%

無回答

3%

問６ 団体の活動頻度はどのくらいですか。
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①行政からの補助

金、委託料

15%

12団体

②企業等からの

補助金

4%

3団体

③寄付金

9%

7団体

⑥収入なし

7%

5団体

無回答

4%

3団体

問８ 団体の収入で一番多い金額のものは何ですか？（複数回答あり）

問７　団体の課題はどんなことがありますか？(複数回答可）

① 資金面の不足（不安定） 20

② 活動人数の不足 23

③ 後継者人材の不足 32

④ 情報の発信不足 13

⑤ 活動場所が少ない 6

⑥ 他の団体とのネットワーク不足 12

⑦ 知識・技術の不足 6

⑧ その他 8

無回答 3
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問９ 団体の年間の事業規模はいくらですか？（複数回答あり）

①行政からの補助

金、委託料

15%

12団体

②企業等からの

補助金

4%

3団体

③寄付金

9%

7団体

④事業収入

15%

11団体

⑤会費

50%

37団体

⑥収入なし

7%

5団体

無回答

4%

3団体

問８ 団体の収入で一番多い金額のものは何ですか？（複数回答あり）

問７　団体の課題はどんなことがありますか？(複数回答可）

① 資金面の不足（不安定） 20

② 活動人数の不足 23

③ 後継者人材の不足 32

④ 情報の発信不足 13

⑤ 活動場所が少ない 6

⑥ 他の団体とのネットワーク不足 12

⑦ 知識・技術の不足 6

⑧ その他 8

無回答 3
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①作成している

87%

60団体

②作成していな

い

13%

9団体

③以前は作成し

ていた

0%

無回答

4%

3団体

問１０ 団体の予算書や決算書、事業報告書等を作成していますか？

（複数回答あり）

問１１　団体の規約（定款）はありますか？(複数回答あり）

① 規約（定款）はある 60

② 規約（定款）はあるが、現状に即していない 2

③ 規約（定款）はない　 6

④ 規約（定款）を作成しようとしている 1

無回答 5

4

①作成している

87%

60団体

②作成していな

い

13%

9団体

③以前は作成し

ていた

0%

無回答

4%

3団体

問１０ 団体の予算書や決算書、事業報告書等を作成していますか？

（複数回答あり）

問１１　団体の規約（定款）はありますか？(複数回答あり）

① 規約（定款）はある 60

② 規約（定款）はあるが、現状に即していない 2

③ 規約（定款）はない　 6

④ 規約（定款）を作成しようとしている 1

無回答 5

問１２　行政からの支援として、どんな事業があれば良いですか？（複数回答）

① 市役所内の適切な担当課へ繋いでくれること 11 8.0%

② 他の団体（NPOや町会）やボランティアとの橋渡し役 13 9.5%

③ 補助金等の金銭的支援 21 15.3%

④ 市民からの寄附金の有効利用（基金などの設置）　 6 4.4%

⑤ 活発な活動をしている団体への表彰制度 9 6.6%

⑥ 会議等の集会場所の提供 21 15.3%

⑦ 団体の事業の広報（広報紙などへの掲載） 25 18.2%

⑧ 団体の活動への市職員の協力 13 9.5%

⑨ 団体にとって有益な講座の開設 13 9.5%

⑩ NPO法人や認定NPO法人取得のための支援 6 4.4%

⑪ 団体の運営を担える人材の育成支援 10 7.3%

⑫ 行政からの支援は必要ない 3 2.2%

無回答 6 4.4%
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問１３ 市からの補助金額は、いくらぐらいが妥当ですか？

（複数回答あり）
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問１４ 補助金の使い途として、最も使いたい項目を１つ

だけ選んでください。（複数回答あり）
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問１３ 市からの補助金額は、いくらぐらいが妥当ですか？

（複数回答あり）
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問１４ 補助金の使い途として、最も使いたい項目を１つ

だけ選んでください。（複数回答あり）
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問１５ 「市民活動サポート補助金」を利用してみたいと思いますか？

（複数回答あり）
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問１６　問１５の選択理由

15団体
資金不足のため
○現在は自らチラシを作成して、メンバー募集をしています。サ
ポート補助金があれば、印刷代などに充当でき、本来の活動に専
念できます。

○煩雑な申請書類が申請のネックになりますが、活動をより活性
化するには、やはり財政上の問題があります。
コープの様な補助金制度を作っていただけると、容易に補助金を得
ることが出来ます。

○自然環境問題対策事業として、山岳地域の清掃登山時の交通
費の一部として使用したい。

○市民レクリエーション活動の充実を目指しており、より幅広い市
民に対する呼びかけの手段としての広報費が不足している。

○会費の値上げや現在もらっている補助金のアップも難しく、資金
不足が予想されるため。

7

無回答 5

その他
○他の県では、活発に市などで発表の場を作ってくれていたりす
る。
戸田市にはそれが無い。例えば、小学校、幼稚園等に。

2

20団体

必要性を感じていない
○活動規模が小さく、会費で足りている。
○今の活動の目的と合わない。
○現状維持で続けていきたい。

11

他の助成金を使っている 6

無回答 2

その他
○自主財源があり、社協への寄付を実施している。 1

30団体

知らなかった 6

無回答 20

その他
○制度を作った人達の制度なので、その人たちの利用が一巡しな
いと無理だと思う。

4

③内容を知らない

①利用してみたい

②利用してみたくない

6

問１６　問１５の選択理由

15団体
資金不足のため
○現在は自らチラシを作成して、メンバー募集をしています。サ
ポート補助金があれば、印刷代などに充当でき、本来の活動に専
念できます。

○煩雑な申請書類が申請のネックになりますが、活動をより活性
化するには、やはり財政上の問題があります。
コープの様な補助金制度を作っていただけると、容易に補助金を得
ることが出来ます。

○自然環境問題対策事業として、山岳地域の清掃登山時の交通
費の一部として使用したい。

○市民レクリエーション活動の充実を目指しており、より幅広い市
民に対する呼びかけの手段としての広報費が不足している。

○会費の値上げや現在もらっている補助金のアップも難しく、資金
不足が予想されるため。

7

無回答 5

その他
○他の県では、活発に市などで発表の場を作ってくれていたりす
る。
戸田市にはそれが無い。例えば、小学校、幼稚園等に。

2

20団体

必要性を感じていない
○活動規模が小さく、会費で足りている。
○今の活動の目的と合わない。
○現状維持で続けていきたい。

11

他の助成金を使っている 6

無回答 2

その他
○自主財源があり、社協への寄付を実施している。 1

30団体

知らなかった 6

無回答 20

その他
○制度を作った人達の制度なので、その人たちの利用が一巡しな
いと無理だと思う。

4

③内容を知らない

①利用してみたい

②利用してみたくない

6



H24.7月　戸田市

①他の団体と一緒に

活動してみたい

31%

22団体

②他の団体から協力

を受けたい

17%

11団体

③他の団体が困って

いることを協力したい

22%

15団体

④他の団体と連携す

る必要性を

感じていない
30%

20団体

無回答

3%

2団体

問１７ 他の団体と一緒に活動をしたり、協力を受けてみたいと思いますか。

（複数回答あり）

15

22

6 0

12 11

15

9

23

5

10

15

20

25

問１８ （問１７で①～③を選んだ方）一緒に活動する場合の

相手は、以下のうちどれが当てはまりますか？（複数回答あり）

7

①他の団体と一緒に

活動してみたい

31%

22団体

②他の団体から協力

を受けたい

17%

11団体

③他の団体が困って

いることを協力したい

22%

15団体

④他の団体と連携す

る必要性を

感じていない
30%

20団体

無回答

3%

2団体

問１７ 他の団体と一緒に活動をしたり、協力を受けてみたいと思いますか。

（複数回答あり）

15

22

6 0

12 11

15

9

23

0

5

10

15

20

25

問１８ （問１７で①～③を選んだ方）一緒に活動する場合の

相手は、以下のうちどれが当てはまりますか？（複数回答あり）

問１９　問１７／回答④「連携の必要性を感じていない」の選択理由

① 独自のやり方、方向性、特殊性があるため 6  団体

② 高齢化しているため
　 また人数的にこれ以上増やせないため

3 団体

③ 時間的、スケジュール的に調整が難しいため 2 団体

④ すでに他の団体と組んでいるため 1 団体

⑤その他
・他の団体の活動がまだよくわかりません
・会を維持について現況では必要としない

2 団体

⑥無回答 6 団体
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①利用し

ている

82%

54団体

②利用し

ていない

18%

12団体

無回答

8%

6団体

問２０ ボランティア・市民活動支援センター

を利用していますか？

14

37

12 4 9 1

20

0
5
10
15
20
25
30
35
40

問２０－２ 利用している場合、よく利用する

ものは何ですか？

8

①利用し

ている

82%

54団体

②利用し

ていない

18%

12団体

無回答

8%

6団体

問２０ ボランティア・市民活動支援センター

を利用していますか？
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37

12 4 9 1

20

0
5
10
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問２０－２ 利用している場合、よく利用する

ものは何ですか？

問２１　問２０回答②「利用していない」を選んだ理由

5団体
教育センター 1
男女参画センター 1
福祉保健センター 1
その他
・印刷機を利用していたが、今は印刷会社
へ依頼しているため

2

2団体
4団体

活動場所が屋外のため使い勝手が悪い 1
公社が行っているため 1
特に理由はないがたまたま使用していない 1
今後利用してみたい 1

1団体

②音が出せないため

③その他

④無回答

①他の公共施設を利用しているため
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①すでに

取得済

10%

8団体

②平成２５年度

末までに取得

を検討
0%

③そのうち取

得したい

10%

7団体④取得するこ

とは考えてい

ない
78%

50団体

無回答

10%

7団体

問２２ NPO法人を取得したいと考えますか？

7団体

・自由でなくなるから。

・自分達の勉強不足で理解できていない。

③「そのうち取得したい」

問２３　問２２／回答③「そのうち取得したい」または
　　　　④「取得することは考えていない」の選択理由

9

①すでに

取得済

10%

8団体

②平成２５年度

末までに取得

を検討
0%

③そのうち取

得したい

10%

7団体④取得するこ

とは考えてい

ない
78%

50団体

無回答

10%

7団体

問２２ NPO法人を取得したいと考えますか？

7団体

・自由でなくなるから。

・自分達の勉強不足で理解できていない。

・将来の方向性を検討中。

・活動を本格的に始めていない。

・組織体制・人材の安定化。

50団体

メリットを感じない 17

人数が少ない 9

趣味の団体である 8

方法が分からない 3

無回答 10

その他 3

・自由に活動したい

・うさんくさい

・役員と話し合う必要あり

③「そのうち取得したい」

④「取得することは考えていない」

問２３　問２２／回答③「そのうち取得したい」または
　　　　④「取得することは考えていない」の選択理由

・本業が忙しすぎて、手が回らない。知識に乏しくアド
バイス、コンサルをじっくり受けられるような環境が欲
しい。

9
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↓↓↓↓↓↓↓↓↓↓↓↓↓↓↓↓↓
以下は、NPO法人のみへの質問　（対象：12団体）

①知っていて、認

定ＮＰＯ法人取

得を目指したい
33%

4団体

②知っているが、

認定ＮＰＯ法人

取得は目指して

いない

42%

5団体

③知らないが、認

定ＮＰＯ法人取

得を目指したい
0%

④知らないし、認

定ＮＰＯ法人取

得は目指していな

い

25%

3団体

問２４ 改正された「NPO法」の内容についてご存知ですか？

問２５　（認定ＮＰＯ法人の取得を目指している方）
認定ＮＰＯ法人を取得する上で一番の課題は何でしょうか？

・寄付金を集めるための広報活動ができなていないこと

10

問２５　（認定ＮＰＯ法人の取得を目指している方）
認定ＮＰＯ法人を取得する上で一番の課題は何でしょうか？

・寄付金を集めるための広報活動ができなていないこと

・手続きが大変である。
膨大な書類が必要であること、県庁まで行って話を聞いたが、諦めた。
メリットがあまりない。

・寄付者集め

・まだ良し、研究していないのでこれから勉強

10


